
Анкетирование обучающихся  

«Питание в  школьной столовой» 

 

Всего приняли участие - 107 об. 

1. Завтракаешь ли ты дома перед выходом в школу?  
А) всегда_________44% 

Б) иногда______49% 

В) нет____7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2. Ты покупаешь что-нибудь в школьном буфете?  
А) не покупаю_____20% 

Б)  покупаю ежедневно_____20% 

В) покупаю 2-3 раза в неделю_____52%  

Г) свой вариант (очень редко покупаю) ______8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
3. Что чаще всего ты покупаешь в школьном буфете? 
А) булочки, пиццу, пирожки, печенье____69% 

Б) затрудняюсь ответить__________11% 

В) в школьном буфете ничего не покупаю______20% 
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4. Что бы ты хотел изменить в школьном питании? (обучающие могли выбрать несколько 

вариантов) 

А) чтобы пищу подавали горячей______18% 

Б) чтобы разнообразили меню______39% 

В) чтобы давали фрукты______56% 

Г) чтобы при раздаче пищи работники были в перчатках______0% 

Д) чтобы порции были больше_________8% 

Е) ваш вариант_______3% 

Ё) ничего, все в питании меня устраивает_________15% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Свой вариант предложили 2 обучающихся. Их варианты звучали так: 1) Чтобы убрали молочные 

каши; 2) чтобы появился выбор между блюдами с мясом и без 

 

5. Какие блюда из школьной столовой ты заменил бы на другие?  
Среди блюд, которые учащиеся хотели бы заменить, выделяются молочные каши, рыбные 

котлеты, тушеная капуста. 

Блюда, на которые названные блюда обучающиеся хотели бы заменить: пельмени, пюре с 

мясными котлетами, борщ. 
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6. Какие первые блюда ты любишь и ешь с удовольствием? (обучающие могли выбрать 

несколько вариантов) 

А) овощной суп______________20% 

Б) борщ___49% 

В) щи______10% 

Г) гороховый суп___________18% 

Д) суп с фрикадельками___________41% 

Е) свой вариант____________8% 

Ё) вообще не ем первые блюда___________3% 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
7. Какие вторые блюда ты любишь и ешь с удовольствием? (обучающие могли выбрать 

несколько вариантов) 

А) макароны______51% 

В) картофельное пюре__________62% 

Б) котлета мясная________49% 

В) котлета рыбная___________26% 

Г) гуляш_____________18% 

Д) овощные блюда_______________15% 

Е) плов______________44% 

Ё) свой вариант______________8% 

Ж) вообще не ем вторые блюда________3% 

 

Свой вариант предложили 5 обучающихся – пельмени (4 учащихся); вареники с творогом (1 

учащийся)  
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8. Какие блюда из рыбы ты любишь? 
А) рыбные котлеты__________31% 

Б) рыба тушеная_______11% 

В) любое рыбное блюдо_______21%  

Г) не ем рыбу вообще________31% 

Д) ваш вариант__________5% 

 

 
 
Свой вариант: рыбный суп, запеченая скумбрия. 

 

9. Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) ты любишь? (обучающие могли 

выбрать несколько вариантов) 

А) молочная каша_______34% 

Б) молоко______________41% 

В) кефир___________33% 

Г) йогурт__________74% 

Д) творог__________36% 

Е) запеканка творожная___________21% 

Ё) не люблю и вообще не ем_________13% 

Ж) ваш вариант____________2% 
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Свой вариант – молочный кисель 

 

10. Какие напитки тебе нравятся? ? (обучающие могли выбрать несколько вариантов) 

А) чай_____57% 

Б) сок________72% 

В) компот___________61% 

Г) затрудняюсь ответить___________0% 

Д) ваш вариант_______________25% 

 

Свой вариант: какао (10 обучающихся), лимонад (2 обучающихся), кисель (2 обучающихся), 

горячий шоколад (1 обучающийся). 
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